

Felvidéki Híradó.

VEGYESTARTALMÚ HETILAP.

A Magyarországi Kárpát Egyesület Herczeg Szász Coburg-Gothai Filipp Ö királyi fensége védnöksége alatt álló Szittnya Osztyának közlönye.

Előfizetési ára:

Egész évre . . . 3 frt — kr.
Fél évre . . . 1 „ 50 „
Negyed évre . . . 80 „

Feltalál szerkesztők:

VÖRÖS FERENCZ és NAGY ISTVÁN
Selmeczbányán. Tur-Sz.-Mártonban.

Megjelenik minden **vasárnapon.**

Hivatalos hirdetések díja:

100 szóig 2 frt., ezentúl minden megkezdett száz szóval 50 krral több.

Felhívás előfizetésre.

A „Felvidéki Híradó” jelen számával ötödik évfolyamát fejezi be.

Csak nem rég volt alkalmunk e helyen azon czélra rámutatni, melyet lapunk megadására a vidék érdekeit elősegíteni. Iparokunk feladatunknak eddig is megjelenni a reméljük, hogy a jövőben t. o. a népközlés mellett a mezőgazdasági munkatársaink közreműködésével lapunk, a vidék egyetlen magyar lapja a térszerte a közjó érdekében még hasznos szolgáltatásokat tehet. Ez alapján ajánljuk olvasóink szives pártfogásába.

Lapunk előzetesétől fogva pártatlanul áll a magyar hírlapirodalomban.

Előfizetési feltételek:

Egész évre . . . 3 frt.
Fél évre . . . 1 frt. 50 kr.

A megváltó születésnapján.

A keresztény világ nagy ünnepét ünnepel: a megváltó születésnapját.

A kegyelet, a hit és a remény e gyupontjának: a karácsonynak sugárvesései is vannak, melyeknek szétáradó fénye minden nemzet, minden ország fölött világít. Az egyes csak paránya az emberiség; egy nemzet csak része az emberiségnek; és ha a világegyetemnek megváltóra volt szüksége, tünd és támadó nemzetek, haláló és hanyatló népek szintén várják vagy ünneplik a saját megváltójukat.

Az, aki az emberiséget képes vala büntetni, nyomasztó helyzetéből, erkölcsi tepedéséből kiemelni: az a megváltó a nagy mindenség megváltója. Áldott legyen hogy született, áldott legyen hogy meghalt értünk és imádlva borulunk le oltára előtt, s lelkünk mélyéből dicsőítjük nevét.

De mikor szívünk hájlára fakadó érzelmeivel felemelkedik az elmerengő

emlékezet szárnyán a csillagok régi-óiba, a végtelenség nagybirodalmába, mikor az ajk folása nyílik annak nagysága előtt, aki értünk született, hogy értünk megfeszítsék, ne jussanak e eszünkbe önkénytelenül azok is, akik csak értünk születtek, csak értünk haltak meg s csak értünk születtek!

Mert a magyar nemzetnek is voltak megváltói!

Ki tehet róla, hogy minden támadó Messiásunkat megküvézték, megtámadták a farizeusok és az irástudatlanok, ha elárulták s eladták a Judások. Ha megfeszítették a Pilátusok! Ki tehet róla, ha megváltóknak közös sorsuk a vértanúság! Ki tehet róla, ha sohasem az az igazság ami a jog s a jog is kénytelen a durva erő előtt meghátrálni? Ki tehet róla, ha Hunyadi László, Zrínyi Péter, Wesselényi, Rákóczy és Kossuth sorsa is ugyan az! Ki tehet róla, ha egy eszmen egy végzet átka nyugszik? Ki tehet róla, hogy ott ahol megváltó támad, utána nő a „feszítés meg” elordító serege? S ki tehet róla, hogy a megváltók csak az igazság fegyverét villogtathatják, amely csak akkor győz, amidőn a nyers erő már megfeszít az eszmék bajnokát. Ki tehet arról, hogy joga van annak, akinek ereje van? Ki tehet mind erről.

Fussunk át nemzetünk történelmének lapjait, s megtaláljuk a kérdésre a feleletet. Megtaláljuk ott a sötét lapok gyászos regéit: családi gyűlölségekről, az érdeklágházsat szította pártviszályokról, a lovagiaság gyöngeségéről, s a gyöngeség lovagiatlanságáról; s a haza sorsát fitymáló közönyről, az egyetlenkedésről, a tétlen tepedésről, az összetartásról s a

tette készségről akkor, amikor tenni nem lehet.

Oh nagyon szomorú regék ezek! Szomorúak azért meg megzafóliatlan valóságot tartalmaznak mert nagyon nagyon sokat jelentenek.

Az emberiség megváltójának születése ünnepén emlékezzünk meg a magyar nemzet megváltóiról is. S míg örömepepe zengi ajkunk a „dicsőség menyiben az Istennek!” — fogadjuk meg, hogy azt a szabadságot, jogegyenlőséget testvériséget, amelyet a magyar nemzet számára, a magyar nemzet megváltói kivívtak, azt az önállóságot, függetlenséget, alkotmányosságot melyet vértükkel megpecsételték, azt a szellemi haladást, műveltséget s felvilágosodást a melyre lángeszűktől oktatták, útbaigazítása képességét: megvédjük, megtartjuk s tovább fejlesztjük.

Az emberiség megváltójának születésnapján igéjük meg, hogy ott, ahol a magyar társadalomról, a magyar államról van szó, nem ösmerünk semmiféle érdeket; igéjük meg, hogy a nemzetünk létét fenytő vész pillanatában nem lesz közöttünk viszály; igéjük meg, hogy megadva az Istennek ami az Istené s a királynak ami a királyé, hazánk újabb ezredévet biztosítóan hit apostolai leszünk nemzetünk megváltóinak ép úgy, mint az emberiség megváltóinak!

E fogadást beváltva, az ígéret megtartva béke lézen e földön az emberek között!

Hallelujah!

Úgy legyen!

Brankovics György

TÁRCSA.

Karácsony este.

Hozsána néked! Harangok zúgnak. Hírdetik hogy a szűz anya megváltót ada a földnek! A malaszteljes szívűből ajtatos ajkunkra tár az ige. Megszületett a Fia! Isten! Hozsána!

Karácsony van! Hídegtől megjegesített hó ropog, recseg az itt ott járók lábait alatt. A szél szédítő tánczát járja. Lesodorja a száraz galyokról a vastag zuzmarát szét-szórja a hideg levegőben és a hold bányádt fényében megtörve ezüst falyóként tünik fel. Az ereszek aljáról ökönyvi jégesapok hullnak esőrömpölve a fél üles hó rétegre.

Künn minden csendes! Csak a harangok zúgják: Hallelujah! Hozsána! Künn minden csendes, de annál zajosabb benn. A fehér abroszszal terített asztalon van a karácsonyfa tele ocsobocével. A kis Boldikának meg a Zoófikának hozta a „Krisztkindi”, de milyen okos is az a Krisztkindi! hogy megtudta választani a mákos patkót Zoófikának, meg a kardot Boldikának. Hogy tudta mi az eszényneképük: az aranyos okos kis Krisztkindi.

Az anya gyöngöden térje vállára hajjja fejét s kar a karban, boldog mosolylyal

ajkukon, szemlélik a két kis taeskót, mint ugradóznak örömtükben.

A mákos patkót nekem hozta. Nekem meg kardot, paripát. Papácska hát a Pistának semmit sem hozott a jó Krisztkindi!

A Pistának? Az apa arczáról eltűnt a boldog mosoly. Az anya gyöngöden vonja magához a redős homlokot s csókjaival halmozza.

A Pistának? Hol van az most. Úgy szereti apja anyja mégis világga ment ott hagyta őket; miér? Mert apja egyszer megtalálta titni. Hát nem azért apja? Apja, — ki büntet mert szeret és szeret, ha büntet. De a Pista makrancos fejével zoknvette a dolgot és szó nélkül világra ment. Hat hónapja se gölya se fecske hirt nem hozott róla.

Zsófika tovább fecseg. Mamma, kivel osztja szét most a Krisztkindi a patkókat? Nincs itt a kis szokta, a Pista.

Hallgass picit, a Pista rossz, a Pistát nem szeretem.

S míg ajka azt mondja „nem szeretem” úgy szeretné azt a rossz gyereket karjaiba zánni, keblére szoritani, s csókjaival elhalmozni: hogy miért olyan rossz?

A kis Boldika az alatt a képes könyvek köztül előkotor egy kis perelyt kivesz

bőlőe négy fehér pénzt, — oda tarja apja elé.

Most is küldjük a kis Krisztuska által a szegényeknek — kik élvezek, fáznak. A Borsza vigye el a templomba.

Aranyom még nem felejtetted el tavalyról? Igen, gyermekem mikor legboldogabbak vagyunk, jussanak eszünkbe a szegények: Fűtött szobánkban a didergő, telt asztal mellett az éhes, s jó ruhákról a rongyal fedett. Akkor szeretni fog a Krisztuska.

A Borsza eselő az alatt feltalálja a mezes mákos eszútát és töltöt káposztát. Valamennyien helyet foglalnak. Egy hely nresen maradt.

Megint loosog Zsófika, a Borsza Pistikának is terített!

Az anya kérdőleg tekint régi hi cseledjére.

Hej ki tudja? a Krisztkindi vendéget is hozhat mára.

Erre csemetés halatszák. Betlehemesek! Betlehemesek! Ottl a két gyermek.

Betlehemesek, kik hirdetni járnak a dicsőséget, hogy az Isten fia született.

A Betlehemesek bejárnak. A Boldika és Zsófika nem tudnak elteni a kis jászol.

az aranyos Krisztuska és bámuló barányok nezésével, mit az a nagy szakálú pásztor a glóriás, istállóban hóna alatt czépel:

Mikor a fopásztor hirdetni kezdi.

„Ma született Jézuska, Jászolba, Jászolba.”

A budapesti kereskedelmi múzeum.

A budapesti országos kiállításnak azon örömdetes és fontos eredménye volt, hogy a külföldi termelőképeségünkről tájékozta és, a mit talán még többre kell becsülnünk, saját hazai fogyasztó közönségünket felvilágosította arról, hogy vajmi sok ezikk itthon is jól és jutyanosan előállítatik és nagyobb kelendőség mellett még jutyanosabban előállítható volna, melyet most, főleg azért, mert hazai termelőképeségünket nem ismertek, külföldi szoktak beszerezni.

A kiállítás futólagos eredményeinek állandósítása és oly központ létesítése, mely könnyen, hozzá férhető módon a bel- és külföldi fogyasztó elé állítja hazai termeléseink legújabb és legjobb ezikket, beszerzéseket és kelendőségüket megkönyvnyti, az eladónak és vevőnek ép úgy, miat a kettő érdekét közvetítő kereskedelmi köröknek minden segéd eszközt és tudni való adatot rendelkezésre bocsát: ez lényeges vonásainak feladata a földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. ministerium által felállított budapesti kereskedelmi múzeumnak.

A budapesti kereskedelmi múzeum tehát állandó kiállítása lesz ekként a hazai ipar kereskedelmi ezikkének, mely a hazai termelésnek lehetőleg teljes képét tüntesse fel és a hazai közönséget a magyar ipar ezikkék fogyasztására, a hazai termelőket pedig termelvényeink értékesítésére ösztönözze. márszét pedig külföldi és kivált keleti országok ipar ezikkéinek, melyeknek ezéjla lesz iparunk exportképeségét fejleszteni.

Azonkívül pedig a múzeum iródjái felvilágosítást fog nyújtani a közönségnek a kiállított ipar ezikké árára és szállítására nézve, a vám és szállítási feltételek felől, kívánatra információkat közvetít egyes külföldi ezikké megbízhatóságát és hitelképeségéről, nyilvántartja a versenyképes hazai

Akkor Boldika e Pásztor kifordított bandájába esim pajkodik.

— Mindig ilyen szakála volt magának? Maga ép úgy beszél, mint az én Pista bátyám, a ki olyan rossz, hogy nem jön haza pedig mennyt sir érte a mamácska, meg a papácska.

A Betlehemes kezében remeg a glóriás jászol és zavartan folytatja versét.

„Hej! pásztorok siessünk, siessünk meg az éjjel Betlehembe érhesünk.”

— Fázik maga szakálás bácsi, hogy úgy reszket? S csakugyan a szakálás bácsi úgy reszket, hogy kezéből kinull a glória. Szemét zavartan hordozza körül — majd könyekre fakadt: A könyek felolvasszják a szakálartó viaszt. A szakál lehlül s a bámuló szülők s ujjogó gyermekek előtt áll Pista.

„Pista!”

„Szüleinem, testvéreim!” Krisztus nevében bocsánatot a megért bárányunk! (Se vége, se hosszú nem volna a csokládásnak, ha az öreg Borsza nem zavarná őket.) — Ehe né! Mondtam, hogy vendéget hoz a Krisztkindi, csakhogy esztült hullt az áldás. (Pista, még két pásztor). Künn a harangok zúgnak, s hirdeti tovább, hogy megszületett Jézuska, ki megbocsájtani taunt bennünket a tévedőkkel szemben. A boldog apa s megtért fiú a haranggal zengik: Hozsanna! Hallelujah! Cs.

kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánátpénzek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályzeri elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zólyomban 1886. évi október hó 27. napján.

A zólyomi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

Rakassányi
kir. aljbíró.

1791 szám
1881. tkvi

Arvéresi hirdteményi kivonat.

A zólyomi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírre teszi, hogy Koch János végrehajtónak Kristóf Mihály és Paulinyi György végrehajtást szenvedő client 68 forint tőkékövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a zólyomi kir. járásbírósg területén lévő Dobrona nagyközség határában fekvő

- a) a Dobrona 1342. sz. tkjvben: A 2 sor 1093. hrsz. alatt foglalt és a B lap 1-ső tétele szerint Kristóf Mihályt egészben megillető „Baltický” nevű szántóföldre 120 ft.
- b) az ugyanazon tkjvben A 4 sor 2345 hrsz. alatt ugyanazon tétel szerint „ugyanazt egészben megillető „U Vrbecky” nevű szántóföldre 78 ft.
- c) a Dobrona 1740. sz. tkjvben: A + 1. sor 194 hrsz. alatt foglalt 147 számú ház, udvar és kert a B. lap 1-ső tétele szerint Paulinyi Györgyöt fele részben megilletett, de most már az 1886. évi 1259. tkv. sz. végzéssel ennek joggyöveje Kiszy-Krajesovic Milály nevére írt ingatlanokra 131 ft.

Összesen tehát 329 ft-ban ezennel megállapított kikiáltási árban, elrendeltetik, és hogy a fennből megjelölt ingatlan az 1887. évi február hó 8-ik napján délelőtt 10 órakor Dobrona nagyközség házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áról is el fog adani. Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10-százalékát vagyis 12 ft. 7 ft. 80 krt. és 13 ft. 50 krt. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árólyammal számított és az 1887. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminisiteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött kézhöz letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánátpénzek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályzeri elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zólyomban a kir. járásbírósg telekkönyvi osztályánál 1886. évi nov. hó 4. napján.

Szuchy
kir. aljbíró

Töröz vérmegye alispánjától.

1860. sz.

Hirdtemény.

A vizjói törvény (1885. évi XXXIII. t. cz.) 189. §-a. valamint ezen törvény végrehajtása tárgyában a nagyméltóságú földmívelés- és kereskedelmi, és a közútnak és közlekedési min. egy. kir. minisiter által egyetértőleg m. évi december 31-én 45.689 szám alatt kibocsátott általános rendelet 87 §-a alapján felszólított a megvetereltett fennálló víziművek és vízhasználati jogviszonyok tulajdonosait, hogy a jogviszonyokra vonatkozó engedélyt 1887. évi márczius hó 31-ik napjáig írásban írásban mutassák be, vagy pedig írásban igazolják azt, hogy víziművek 1886. évi január hó 1-je óta háborútanul fennállanak a nélkül; hogy mások jogosult érdekeit sértenek és mint ilyenek az illetékes hatóságok által károsoknak találattak volna.

Megjegyzetik hogy a bejelentések a vizjói törvények 191 §-ának második bekezdése értelmében bélyegmentesek.

Ezen bemutatis, illetve igazolási kötelezettség minden hatósági engedélytől függetlenül vizimű és vízhasználati jogviszony tulajdonosára, tehát birtosítói, lecapolási, armentesítési, ipari-vállalatokra, malmokra, továbbá nyilvános és magán vízvezetkekre, nyilvános és magán csatornákra, mesterséges víztartókra a védőgátakra és szilipekre egyaránt kiterjed.

A kik jogviszonyaikat igazolni nem tudják vagy igazolás végett a fent kitűzött határidőben nem jelentkeznek: azoknak víziművei az idezett törvény 171 §-a értelmében nem létezneknek fognak tekintetni s az ily víziművekre nézve a vizjói törvény 163 és követező szakaszai és a hivatkozott általános minisiteri szabályrendelet 3-32 §-ai lesznek alkalmazandók.

Kelt Tur.-Szt. Mártonban, 1886. évi december hó 22-én.

Lelotzky Lajos sk.
alispán.

Fontos mindenkire nézve.

A „Conkling Manufacturing Company” részvényirtaság Birminghamban (Ango-országban) a postaiid tetemes leállításra követezhében az öt világhírű remolator-oraiolt egyes darabokat is szállít Europa bármely helyére bérmentes és vámentesen közvetlen a rendelőkhez kezehez az alábbi gyári áron. — Mi csupán csak remolator-orákat gyártunk, mint a különlegességét (kules nékül felhuzható). — A kulesnékülű óra mechanizmus a leggyakoriatibb és leglényesebb találmánya az újabb időknek. — A kules előkeresését megelőzve az óra nehány csavarással felhuzható. Az óra tokját e szerint nem kell felnyitnunk s így nem is hatol abba a per, az olaj nem illan el, a toll nem törik el s az óra tiszadszínnyel keresésköbül igényel a régi arany rendszer után készültnek.

- A legjobb ezüst -- második peremutatóval, erős szép vésett fedélvel, kristály lüveggel -- kétős fedélvel 9.—
- 12.—
- 18 kar. arany, sima kristály lüveggel, monogrammos kétős fedélvel, ezimrelt, vagy elegans vésett díszítéssel 20.—
- 23.—
- kis alakban nők részére 30.—
- nagy alakban urak részére 35.—
- erős, kétős fedél, 13 rubin kítűnő és szilárd szerkezett kis alakban nők részére 50.—
- nagy alakban urak részére 72.—
- Royal Chronograph, 1/4 másodperemutatóval, kiváló erős fedélvel, pompát vésséssel (olyan óra moxyzt díszlet 120 frta árústanak) 50.—
- Ugyanaz kétős arany fedéllel 72.—
- Imperial Calender Chronometer, mely a hó napot, napot, a dátumot jelző közepén 1/4 másodperemutatóval, 3 külön erős arany fedélvel, a legpompásabb óra, mely csak kézzel, s melyet díszlet 250 frton alul soha sem árústanak 90.—

Francó és vámentesen bárholva.
Monogrammok, ezimerek stb. izléses vésettél külön 1 frtal

Az angol órák a világban a legjobbakk, s a svaizsáraknál egy potosság mint tartóság tekintetében lecesesebbek. A közvetlen rendelés folytatn 50% -ot takarít meg a meg rendelő, mert az órák nem készült ezeket, de innen rendelik meg és aránytalan nagy haszonra akarnak szer. tenul. — Mi nem eszánlunk vásári reklámot, nem adunk „félgy ingyen vagy a gyári áron alul” gyártmányt. — Ezt seuki sem teheti, hanem a tisztelt közönség józan ítéletében bírókodik és ismert hírében gyártmányainknak, melyet 32 évi lelkisimertes és gondos szolgálat által érdemeltünk ki.

Mi csak a legjobb ezüstöt dolgozzunk fel és kizárólag 18 karatos aranyat, s minden elküldésre szánt óra szabályozva van, elegans maroco-tokba biztosan helyezve s az azonnal használatra elkészítve. — Harom évre szóló biztosító okmányt is esztolunk s ezen időn belül bármely javítást ingyen végeztük. — Realis és gondos szolgálatunk birtosítékán harom havi próbaidőre adjuk átunkat, az az a vásárlónak joga van azon este, ha tetszését az óra meg nem nyerte, ezen idő alatt a vételőt visszakövetelése mellett az órát visszaküldeni. — A fizetés bármely ország bankjegyéi és levélbelyeggyel történhetik, vagy az összeg postautalványal küldhető ezimlukkra. A legkisebb megrendelés is ugyanazon nap teljesítettik s így a megrendelt tárgy 4 nap alatt bár mely megrendelőnek birtokában van. — Ezimlukk:

Conkling Manufacturing Company,

55, Alma Str., Birmingham (England).

Ügynökségek és bizom. raktárakat kedvező 2-2 fételek mellet alapítunk

1499. szám
1886. tkvi

Arvéresi hirdteményi kivonat.

A besztecezbányai kir. törvényészék mint telekkönyvi hatóság közhírre teszi, hogy S. E. Senurák s Nae-tolger besztecezbányai kir. egek végrehajtónak Kántor Etic és tarsai végrehajtást szenvedő client 290 ft. tőkékövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében kir. besztecezbányai kir. törvényészék területén levő Királyfalva község-határában fekvő Kántor Ede Kúrkra szül. Kántor Anna, kiskoru Kántor Mária, József és Antalnak a királyfalvi 49. szám tkjvben 1. 1-3. sz. a felvett 31 sz. ház néhar és 2 kertből álló szellem birtokra 321 ft. az ottani 50 sz. tkjvben 1. 1. sor 32. sz. a felvett szellemházakra 200 forintban az árverést elrendelték és 1887. évi január hó 21-ik napján délelőtt 10 órakor Király-

falván a község házául megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladati fognak

Árverezni szándékok tartoznak az ingatlanok becsárának 10-százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. törvények 42. §-ában jelzett árólyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminisiteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapirban a kiküldött kézhöz letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánátpénzek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályzeri elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Besztecezbányán 1886. évi november hó 6. napján.

A besztecezbányai kir. törvényészék mint telekkönyvi hatóság.

Majovszky
elnök. **Viczorek**
jegyző

Helyi ügynökök

részletjegyek eladása végett

kik törvényesen engedélyezett sorsjegyek (Bazilika sorsjegyek is) eladását részletfizetésre, az 1883-ik évi XXXI. törvényben eszközölt hajlandók, kedvező feltételek mellett alkalmaztatnak

az első magyar iparbank váltóüzlete által

BUDAPESTEN.

Mutatvány számok legyen és bérmentesen.

Magyarország legokosabb és legdiszesebb képes hetilapja

KÉPES CSALÁDI LAPOK

1887-ik évi január hó 1-én

KILENCEDIK ÉVFOLYAMÁNAK

a második negyedébe lép.

A „Képes Családi Lapok” mint társadalmi szépirodalmi s ismeretterjesztő hetilap, eddig is megbecsülhetetlen szolgálatot tett a magyar nemzeti közimvelődésnek, ma azonban nemesak kiváló tényezője a magyar irodalomnak, hanem nélkülözletlen barátja a magyar művelt családoknak. Változatos, élénk s a legizoribb kritikát is kiálló olvasmányai; a legtehetősebb írók tollából creln k s a külföldi irodalom olcsák a szinaranyát mutatják be az olvasó közönségnek. — A gondos élénk szerkesztés; az izléses és díszes kiállítás az eszmé és az érzelim-nem.

„Képes Családi Lapok”
előfizetési ára:
Egész évre . . . 6 ft — kr.
Félévre 3 ft — kr.
Negyedévre . . 1 ft 50 kr.

Előfizetéseket elfogad minden könyvkereskedés.

Mutatvány-számokat ingyen és bérmentesen küld a „Képes Családi Lapok” kiadóhivatala Méhner Vilmosnál, Budapest, IV. ker., papnövelde-utca 8. szám alatt.